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7293, Phénix 252/9999 (Alain Biénabe)
Ce s#11 est démoli par Václav Kotěšovec qui marque 10 points : 1.h8=t+! Rg7 2.b8=de Rf6 
3.f8=de+ Ré5 4.debd8 R×é6 5.dedf6+ Rd5 6.a8=c Rç4 7.dea3 Rd5 8.dea4 Rç5 9.cb6 ç×b6#
3…R×é6 4.a8=c Ré5 5.deb3 Rd4 6.def6+ Rç5 7.dea4 Rd5 8.ç3 Rç5 9.cb6 ç×b6#
 
7316, Phénix 252/10002 (Jean Carf) Václav déclare ce problème C+ et marque 2 points
 
Dans les inédits de Phénix 256, Václav Kotěšovec ne trouve pas de démolition (une bonne nouvelle !) 
mais prouve au contraire la correction de deux problèmes :

7446, Phénix 256/10156 (Jorma Pitkanen), ce problème est C+ et Václav Kotěšovec marque 3 points
7451, Phénix 256/10157 (George Sphicas), ce problème est C+ et Václav Kotěšovec marque 5 points
7475, Phénix 260/10310 (Michael McDowell) 
Il y a une bonne nouvelle et une mauvaise nouvelle au sujet de ce problème ! La mauvaise nouvelle 
c’est que la solution a été mal rédigée (la variante indiquée dans la revue est insoluble après 4.rg8 
Ff7+! 5.rg7 Fé6). Mais la bonne nouvelle c’est qu’il y a pourtant une suite après la clé qui marche : 
le problème est donc C+ ! Il faut lire la solution comme suit :
1.h6! Fg6 2.rg8! Ff7+,Fh7+ 3.rh8! Fg6 4.h7 F×h7 5.rg7 Fg6 6.rh6 Fh7 7.rh5 Fg6+ 
8.rh4 Fh7 9.rg3 Fg6 10.rf2 Fh7 11.ré3 Fg6 12.r×d3 Fh7 13.rç3 Fg6 14.d4 Fh7 15.d5 
Fg6 16.fé2 ~ 17.fa6# (15…Fg8 16.fé2 ~ 17.fa6# ou 16.f×f5+ Fé6 17.f×é6#)
si 3…Fé6 4.h7 Tf8+ (4…Fd7 5.ç×d7+ R×d7 6.f×f5+ et mate en 4) 5.rg7 F×g4 6.r×f8 et mate 
en 6. Olivier Schmitt et Václav Kotěšovec (Gustav dit «C+» en 6h21mn) marquent chacun 10 points.

7520, Phénix 260/10315 (Milomir Babić)
VK démolit (10 points) : 1.tf5! Ré8 2.cg7+ Ré7 3.cb2 Rd6 4.cé8+ Ré7 5.dea2 R×é8 6.deg8+ 
Ré7 7.def7+ Rd6 8.fg3+ R×ç6 9.ded5+ Rb6 10.dea5+ Rç6 11.dea8+ Rb6 12.f×ç7+ F×ç7# 
ou encore : 1.dea2,dea5! Ré8 2.cg7+ Ré7 3.cé3 Rd6 4.ded5+ Ré7 5.deé4+ Rd6 6.fg3+ Rç5 
7.tf5+ Rb6 8.deb4+ R×ç6 9.deç3+ Rb6 10.dea5+ Rç6 11.dea8+ Rb6 12.f×ç7+ F×ç7#

7521, Phénix 260/10315 (Evgeny Orlov)
Gerald Ettl démolit : 1.tç5+! Rb6 2.b8=t+ Ra7 3.ta8+ Rb6 4.tçç8+ Rb5 5.fç6+ Rç4 
6.ff3+ Rb5 7.tç5+ Rb6 8.tç2+ Rb5 9.deé8+ Rb6 10.deé6+ Rb5 11.fç6+ Rb6 12.fé4+ 
Rb5 13.fd3+ C×d3#. VK fait mieux et démolit en 8 coups : 1.tç5+! Rb6 2.té5+ Rç7 3.b8=de+ 
Rd7 4.fç6+ R×ç6 5.tç8+ Rd7 6.tç7+ Rd6 7.tç2+ Rd7 8.ded3+ C×d3#

Conformément aux règles édictées dans phénix 227 page 9212, Václav Kotěšovec gagne un livre de 
la collection Phénix (1990-1991), grâce à l’étoile atteinte et tout le travail effectué pour vérifier les  
inédits de Phénix !

phénix 252-260 phénix n-1 Total
Václav KOTĚŠOVEC 50 78 1�28

Wilfried NEEF 10 10
Dejan BABIC 10 10

Olivier SCHMITT 10 10
Gerald ETTL 10 10
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